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Μπανγκόκ – Πουκέτ 
10 Μέρες - TKTΗΑ2 

 
Αναχωρήσεις: 16/07, 22/07, 06/08, 13/08, 20/08 
 
Πτήσεις: LCA – DXB    EK 110 20:10 – 01:05 

DXB – BKK  EK 376 03:45 – 13:20 
HKT – DXB  EK 379 20:05 – 23:05 
DXB – LCA  EK 109 08:00 – 11:10 

 
Διανυκτερεύσεις: Μπανγκόκ (3), Πουκέτ (4) 
 
1η - 2η Μέρα: Λάρνακα – Μπανγκόκ 
Αναχώρηση από Λάρνακα για Μπανγκόκ, πρωτεύουσα της Ταϊλάνδης με 
ενδιάμεση στάση στο Ντουμπάι. Άφιξη στη κοσμοπολίτικη, χαώδη μα και 
γοητευτική Μπανγκόκ. Υποδοχή από τους αντιπροσώπους μας και μεταφορά στο 
ξενοδοχείο. Τακτοποίηση δωματίων. Στη συνέχεια θα έχετε χρόνο να 
διαπιστώσετε πως η πόλη αυτή καταφέρνει να συνδυάζει αρμονικά το παλιό με το 
καινούριο, το Ανατολίτικο με το Δυτικό, το παραδοσιακό με το μοντέρνο. Πολλές 
διώρυγες και παραπόταμοι διασχίζουν την πόλη και τη χωρίζουν σε μικρά νησιά, 
γι’ αυτό είναι γνωστή και ως «Βενετία της Ανατολής». Διανυκτέρευση. 
 
3η Μέρα: Μπανγκόκ – Βουδιστικοί Ναοί  
Πρόγευμα και ξεκινάμε για την ξενάγηση στην "Πόλη των Αγγέλων", όπως 
αποκαλείται η Μπανγκόκ. Θα ξεκινήσουμε από τον Ναό της Αυγής (WatArun) .Η 
εντυπωσιακή «σιλουέτα» των πανύψηλων καμπαναριών του βουδιστικού ναού 
WatArun είναι ένα από τα πιο αναγνωρίσιμα μνημεία στη Νοτιοανατολική Ασία. 
Αναδεικνύεται με ένα περίτεχνο φλοράλ μοτίβο στολισμένο με πορσελάνη που 
από κοντά εντυπωσιάζει. Ακολούθως θα επισκεφθούμε τον γιγάντιο Βούδα 
WatPho με το φημισμένο άγαλμα του ξαπλωτού Βούδα 45μ, καλυμμένο με φύλλα 
χρυσού. Το WatPho φιλοξενεί μια εξαιρετική συλλογή από τοιχογραφίες και 
γλυπτά διαχωρισμένα σε διάφορα θέματα, από τον πόλεμο, μέχρι την αστρονομία 
και την αρχαιολογία. Συνεχίζουμε για την γνωστή ChinaTown, από τις 
παλαιότερες περιοχές της Μπανγκόκ. Πολύχρωμη, εξωτική και ευχάριστα χαοτική 
περιοχή γεμάτη με πάγκους αγοράς και τα περισσότερα καταστήματα χρυσού 
στην πόλη. Θα τελειώσουμε με την επίσκεψη μας στην αγορά λουλουδιών. Το 
βράδυ (προαιρετικά) επισκεφθείτε τον ουρανοξύστη Bayoke Sky και να 
απολαύσετε μπουφέ-δείπνο στον 76ον όροφο ή ανεβείτε στο 84ον όροφο όπου με 
περιστρεφόμενη πλατφόρμα θα έχετε την ευκαιρία να θαυμάσετε την φωτισμένη 
πόλη. 
 
4η Μέρα: Μπανγκόκ – Πλωτή αγορά – Sampharn Show με ελέφαντες 
Πρόγευμα και μεταφορά σε μια από τις πιο χαρακτηριστικές αγορές της Ταϊλάνδης. 
Βρίσκεται μόλις 100 μέτρα βορειοδυτικά της Μπανγκόκ και θα σας μεταφέρει αμέσως 
στον παραδοσιακό τρόπο ζωής του τόπου. Σε αυτή τη περιήγηση θα περάσουμε μέσα 
από την πλωτή αγορά με τις βάρκες, παρατηρώντας τον τρόπο με τον οποίο οι πωλητές 
προωθούν τα αγαθά τους μέσα από τα κανό τους. Φρέσκα φρούτα και λαχανικά 
πρόκειται να σας περικλύσουν στην στιγμή. Μετά τα ψώνια μας μεταφορά στο Sampharn 



Farm για μεσημεριανό γεύμα μπουφέ και σόου! Μερικές από τις καλύτερες στιγμές 
περιλαμβάνουν το The Elephant Theme Show και το Crocodile Wrestling Show. Το 
Elephant Show διαθέτει πλήρες σύστημα ήχου με αφηγήσεις σε όλη την παρουσίαση. Οι 
ελέφαντες είναι τα αστέρια που εμφανίζονται στο σόου, όπου χορεύουν, παίζουν 
ποδόσφαιρο και δίνουν μάχες όπως το "Yutha Hathi". Το Yutha Hathi είναι μια μεγάλη 
ιστορική σκηνή βασιλικής μάχης στην οποία οι ελέφαντες χρησιμοποιούνται κατά τη 
διάρκεια του αγώνα. Όσο για το σόου κροκοδείλων… ο εκπαιδευτής εκτελεί ακροβατικά 
με τους κροκόδειλους που κόβουν την ανάσα. Αργά το απόγευμα επιστροφή στη 
Μπανγκόκ και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. 
 
5η Μέρα: Μπανγκόκ – Πουκέτ  
Πρόγευμα και μεταφορά στο αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση για ένα 
επίγειο παράδεισο που σε μαγεύει με την πρώτη ματιά, το Πουκέτ. Είναι το πιο 
κοσμοπολίτικο νησί της Ταϊλάνδης, όπου χαρίζει απλόχερα στους επισκέπτες 
εικόνες  απαράμιλλης ομορφιάς. Το Πουκέτ έχει χαρακτηριστεί δικαίως ως το πιο 
όμορφο νησί του Ινδικού ωκεανού που θα σας χαρίσει αξέχαστες εικόνες και 
εμπειρίες. Αφού μας καλωσορίσουν οι τοπικοί μας αντιπρόσωποι θα συνεχίσουμε 
για το ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος στην διάθεση σας. 
 
6η Μέρα: Πουκέτ – Ξενάγηση  
Πρόγευμα. Επί γης παράδεισος σε όσους αναζητούν εξωτικό ταξίδι!!! Το ταξίδι 
μας δεν θα ήταν ολοκληρωμένο χωρίς μια αναφορά την Παλιά πόλη την οποία και 
θα επισκεφτούμε. Θα θαυμάσουμε ναούς όπως τον Wat Chalong, θα έχουμε την 
ευκαιρία να δοκιμάσουμε ντόπια κουζίνα και θα δούμε την πόλη από τους λόφους 
nakkerd που φιλοξενούν το μνημειώδες 45μετρο άγαλμα του Μεγάλου Βούδα. 
Συνεχίζουμε για ένα εργοστάσιο με πολύτιμους λίθους και χρόνος ελεύθερος. Το 
βράδι σας έχουμε μια έκπληξη. Θα παρακολουθήσουμε το καταπληκτικό 
FantaSea show, ένα υπερθέαμα που όμοιο του δεν υπάρχει. Εμπνευσμένο από 
την κουλτούρα και την ιστορία της Ταϊλάνδης με ένα εντυπωσιακό σκηνικό σε 
συνδυασμό με τα χολιγουντιανά εφέ, τα ακροβατικά, τα πυροτεχνήματα και τις 
εντυπωσιακές φιγούρες το κάνουν ένα και μοναδικό show 
 
7η – 8η Μέρα: Πουκέτ  
Μέρες χαλαρές για να αγκαλιάσετε την ντόπια κουλτούρα και να περάσετε 
υπέροχα. Μία βόλτα στις παραλίες ενώ σουρουπώνει επιβάλλεται. O ουρανός 
είναι σας πίνακας ζωγραφικής. Απόλαυσε εξαιρετικό φαγητό, φρέσκα φρούτα και 
χυμούς. Πρέπει να πας οπωσδήποτε σε night market. Εκεί θα βρεις πραγματικά 
ότι φανταστείς και να κάνεις παζάρια, είναι η φιλοσοφία του τόπου. Αξίζει να 
κάνεις μασάζ κάθε μέρα!!! Αν πάλι προτιμάς τις εκδρομές επισκέψου τα νησιά 
Phi-Phi. Oι επιλογές είναι πολλές!!! 
 
9η -10η Μέρα: Πουκέτ – Ντουμπάι – Λάρνακα 
Ελεύθερη μέρα και το απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο του Πουκέτ για να 
πάρουμε την πτήση της επιστροφής στη Λάρνακα με στάση στο Ντουμπάι. Άφιξη 
το μεσημέρι της επόμενης μέρας. 
 
Τιμή Κατ’ άτομο: 
 

Αναχωρήσεις  Δίκλινο Μονόκλινο 

16/7 €2305 €2575 
22/7, 6/8, 13/8 €2495 €2765 
20/8 €2435 €2705 

 



Η τιμή περιλαμβάνει: 
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Ντουμπάι– Μπανγκόκ και Πουκέτ – 

Ντουμπάι – Λάρνακα με Emirates Airlines 
 Αεροπορικό εισιτήριο Μπανγκόκ - Πουκέτ 
 Φόροι αεροδρομίων 
 Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* με πρόγευμα 
 Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 
 Τοπικός αγγλόφωνος ξεναγός κατά τις μεταφορές και εκδρομές 
 Ελληνόφωνος συνοδός του γραφείου μας από Κύπρο 
 Εισιτήρια εισόδων όπου χρειάζεται 
 Μια αποσκευή 30 κιλών και μία χειραποσκευή 7 κιλών για τις πτήσεις της 

Emirates και για την εσωτερική πτήση μια αποσκευή 23 κιλών και μια 
χειραποσκευή 7 κιλών 

 Στην επιστροφή η στάση στο Ντουμπάι είναι πέραν των 8 ωρών, γι΄ αυτό η 
αεροπορική εταιρεία προσφέρει διαμονή σε ξενοδοχείο σε δίκλινα δωμάτια. 

 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 
 
Η τιμή δεν περιλαμβάνει: 
 Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα 
 Βίζα Ταϊλάνδης 2500 Baht (€60) 
 Χρήση δωματίων μέχρι της 18.00 την τελευταία μέρα (€40 το άτομο) 
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή 

προτεινόμενο 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


